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初  一  数   学  

一、 填空（本题共22分，每题2分）

1. 20060000用科学记数法表示为          ；近似数0.041精确到____位，有      个有效数字。

2. 绝对值等于7的数是       ；绝对值不大于3的整数有       个。

3.－
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是   次_____项式，常数项是     , 

按y的降幂排列是                       。
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6.用“﹤”或“﹥”填空
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9. 如果
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10.若1﹤x﹤3,则
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11．观察下面等式：
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（1）小明归纳上面各式得出一个猜想：“两个有理数的积等于两个有理数的和”，这个猜想正确么？答：                                （填“正确”或“不正确”）

请举一例说明你的结论：例如，                                 .

（2）请你观察上面各式的结构特点，请用字母n（n为正整数）来表示你的归纳结果

                                                       .


二、选择题（本题共30分，每题3分）

1.在 －(－2)，－|－2|，（－2）2 ，
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 四个数中，非负数个数有（   ）

A.1个 




B.2个 



 C.3个  


 D.4个

2.下列说法错误的是 （     ）

A平方数等于它自身的数有3个  

B.立方数等于它自身的数有3个 

C.相反数等于它自身的数有1个 

D倒数等于它自身的数有2个

3.某数x的43%比它的一半还少7，则列出求x的方程是（   ）

A. 
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4.若关于x的方程4m-3x=1的解是-1，则m的值为（  ）

A. –2  




 B. －
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5．解是
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6.下列说法不正确的是 (  　   )

A．1是绝对值最小的数

   



 B．0既不是正数，也不是负数
C．一个有理数不是整数就是分数
    
 D．0的绝对值是0
7.下列等式中成立的是（   ）

A. –a+b=－(a+b)     





 B. 3x+8=3（x+8）   

C. 2－5x=－(5x－2)     




 D. 12－4x=8x
8.下面各组数中，相等的一组是 (      )
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9.若
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10.一家商店将一种自行车按进价提高45%后标价，又以八折优惠卖出，结果每辆仍获利50元，这种自行车每辆的进价是多少元？若设这种自行车每辆的进价是x元，那么所列方程为（    ）

A. 45%×（1＋80%）x－x=50      

 B. 80%×（1＋45%）x－x = 50

C. x-80%×（1＋45%）x = 50      


 D. 80%×（1－45%）x－x = 50

三、计算题有理数的混合运算（每题3分）

1.
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四、解方程（每题4分）
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五、化简求值（每题4分）

1.已知
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2.若
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六、列方程应用题

1.甲工厂有某种原料120吨，乙工厂有原料96吨，甲工厂每天用原料15吨，乙工厂每天用原料9吨，多少天后，两个工厂剩下原料相同？（4分）

2.一队学生去学校参观，他们以5千米/时的速度行进，在队伍走了一段时间后，学校要将一紧急通知传给队长，通讯员从学校骑自行车出发，以14千米/时是速度按原路追上去，用10分钟追上学生队伍，求通讯员出发前队伍走了多长时间？（5分）

3.学校艺术节要印制节目单，有两个印刷厂来联系业务，他们的报价相同，甲厂的优惠条件是：按每份定价1.5元的八折收费，另收900元制版费；乙厂的优惠条件是：每份定价1.5元的价格不变，而900元制版费六折优惠。

问：（1）学校印刷多少份节目单时两个印刷厂的费用相同？

   （2）学校要印刷1500份节目单，选哪个印刷厂所付费用少？（6分）

七、解答题（每题4分）

1.关于x的方程
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有相同的解，求m的值。

2.某人沿电车路线骑车(起始站发车时间及发车间隔相同), 每隔12分有一辆车从后面超过，每隔4分钟有车迎面驶来，若人.车的速度均不变，问每隔几分有车从车站开出？ 
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